
 

 
 

 

Nume și prenume elev: ............................................................... 

 

 

FIȘA DE LUCRU 1 

– Clasa a III-a –  
 

 
 

1. Scrie numerele naturale: 

a) de la 1 293 la 1 305, în ordine crescătoare:  

 

 
 

b) mai mari decât 5 598, dar mai mici decât 5602, în ordine descrescătoare: 

 

  
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Pe șoseaua București-Brașov s-au plantat plopi. Desenul ilustrează ultimii copaci plantați. 

 

Privește imaginea și spune câți plopi au fost plantați pe fiecare parte a șoselei? 

 

4. Scrie numerele reprezentate mai jos: 
 

 
 



 

 
 

 

 
5. Completează după model: 

 
 



 

 
 

 

Nume și prenume elev: ............................................................... 

 

 

FIȘA DE LUCRU 2 

– Clasa a III-a –  
 

 

1. După modelul de mai jos, plasează pe axă numerele: 1 350, 1 530, 1 900, 8 900, 9 160,  

9 440. 

 

2. Compară perechile de numere, folosind unul din semnele <, =, >:  

 3 584        3 583;   9 010        9 000;   8 453        8 499;  

 9 514        8 614;   9 000        8 999;  2 745        2 754. 



 

 
 

 

3. Completează cu cifrele care lipsesc, astfel încât relațiile să fie adevărate: 

 8 51      ≥ 8 517;  1 2      5 ≤ 1 235;  4 382 ≤ 4      82;        345 ≥ 7 345. 

4. Ordonează crescător numerele reprezentate pe numărători: 

 

 
 

 

5. Află numerele descompuse astfel: 

 a) 8 000 + 300 + 60 + 7 = ________; 

 

 

 b) 5 000 + 700 + 9 = ________; 

 

  

 c) 2 000 + 300 + 70 = ________; 

 

  

 d) 8 000 + 80 + 8 = ________ . 

 

  



 

 
 

 

Nume și prenume elev: ............................................................... 

 

FIȘA DE LUCRU 3 

– Clasa a III-a –  
 

 

1. Trasează corespondența între numerele scrise  

cu cifre arabe și cele scrise cu cifre romane. 

 

 



 

 
 

 

2. Scrie cu cifre arabe numerele XXXIII, IX, XXVII, XII, XXXIV:  

 

 

3. Scrie cu cifre romane, în ordine crescătoare, din trei în trei, numerele cuprinse între 12 și 27. 

 

 
 

 
4. Completează cu >, < sau =, astfel încât relațiile să fie adevărate:  

 

 
 

5. Schimbă locul unui singur bețișor pentru a transforma următoarele scrieri în egalități. 
 

 

R: III – I = II; VI – IV = II; V – I = IV 



 

 
 

 

Nume și prenume elev: ............................................................... 

 

FIȘA DE LUCRU 4 

– Clasa a III-a –  
 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

1. Calculează: 

 
 

 

2. La suma numerelor pare cuprinse între 2 347 și 2 351 adună succesorul lui 3 456 mărit cu 

răsturnatul lui 4 391. 

 

 

3. Află suma a trei numere consecutive pare, al doilea fiind 3 578. 

 

 

 

4. Calculează: 

 2 357 – 1 017 = _____  5 878 – 2 723 = _____  7 283 – 3 152 = _____ 

 6 796 – 5 246 = _____  7 365 – 3 323 = _____  9 786 – 7 564 = _____ 

 



 

 
 

 

5. Dă fiecărei veverițe ghinda potrivită: 

 

 

 

 

 
 

6. Ce număr acoperă floarea? 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Ajută-l pe Paul să găsească drumul spre prietenii săi. Colorează drumul corect! 

 


